



刘翔缺席全年比赛？

如今身在美国的刘翔一直以来都颇受关注。上届比赛男子110米栏比赛，刘翔不仅获得冠军还创造了好成绩，此番，“翔迷”们遗憾不能看到刘翔的身影了。

在谈到刘翔时，“刘翔目前说实话还是那个情况，他的伤不可能突然一下子就好了，这就是一个很缓慢的过程，实际上他一直在进行康复。”孙海平如是说道：“他只有等

到完全康复才会回到国内，这次我们方方面面都希望他彻底把伤养好。”在被问到刘翔今年是否会缺席所有比赛时，孙海平坦言：“可能是，因为要参加比赛必须训练，现在他无法正常训练也无从谈及比赛了。”“那么，我们要在明年的新赛季才能看到刘翔了？”一位记者问道。“对，对，对！”孙海平这样答道。

好在刘翔的师弟谢文骏在今年三站国际室内赛比赛中的成绩不俗，也刷新了他个人的最好成绩。对于谢文骏，孙海平表示：“从最近一段的训练、比赛以及身体条件、肌肉发展情况来看，我们想让小谢争取向世界高水平选手发展，到目前为止已经具备了这种可能。”对谢文骏而言，今年最重要的两项比赛一是世锦赛，二是全运会。孙海平透露谢

文骏在参加完钻石联赛上海站比赛后将会去国外参赛，“我们可能在6月份去国外参赛。”

从孙海平的话中不难看出，他对谢文骏的未来还是很有期待的，“第一步首先要在世锦赛中进前八，接下来就是2016年的奥运会，他最终的目标就是能不能拿到奖牌吧，是这么一个想法。”

综合

陈忠和拒接女排教鞭

原定于3月底揭晓的中国女排主帅，因找不到合适人选，排管中心一度表态称推到4月初公布，但执掌中国女排教鞭的人还没有出现。福建省体育局副局长陈忠和不会再出山了，前几天，他已经明确表示“推掉了”。

3月下旬，陈忠和带着福建男沙在美国洛杉矶训练，但是国内关于他要重掌中国女排帅印的呼声一浪高过一浪。当时记者通过知情人士了解到，刚上任的排管中心主任潘志琛给陈忠和打过电话，邀请其再度出山。北京时间3月31日凌晨2点多，陈忠和回到福州，还没倒时差，又飞到延边督战福建青年女篮。4月5日，他又赴京参加了陈招娣的追悼会。之后，他赶回老家漳州龙海扫墓。这期间，对重掌中国女排帅印一事，他本人没有做过任何回应。

4月7日，清明节后第一天，陈忠和出现在了省体育局办公室。同事们纷纷询问他是否会再度出山，陈忠和笑着回答说：“推掉了，不会去的。”一句“推掉了”，表明了陈忠和的态度，也透露出一个信息：排管中心确实向陈忠和发出过邀请。



陈忠和

如今，执教呼声最高的陈忠和没有点头，排管中心只能再觅其他教练了，这也就能解释排管中心为何一再推迟公布中国女排主帅人选了。谁会是巴西奥运周期中国女排的主帅呢？如今只是去掉了陈忠和这个选择项，蔡斌、赖亚文、张立明、俞觉敏都还是有可能的。

黄璇璇

复出 林丹将出征亚锦赛

下周，2013年羽毛球亚锦赛即将在台北市“小巨蛋”体育馆拉开战幕。而之前报名但没有确认能否出战的林丹，昨天跟记者透露自己已经确认要在亚锦赛出战。

自从奥运会结束后，林丹给自己放了半年假，原本计划3月全英公开赛复出。但因为2月底自己跟家人享用了一个专属假期，导致无法提前归队恢复状态，最终无奈放弃全英。经过队伍和林丹的沟通，也认为他在4月中台北亚锦赛复出可能时机最好。“我周日确定跟球队一起前往台北，也算不上什么‘复出战’吧！只能说是想通过这样一个比赛去让自己适应一下比赛的节奏。”林丹说。

因为世界排名的下降，林丹今年将确定无缘世锦赛，“其实没什么，我在看到自己排名下降的时候就已经意识到了这种情况。但是对于我来说，今年一年不要说世锦赛，就是苏杯这些比赛自己也不是很明确，因为我知道自己休息之后需要调整，并不能急于一时。世锦赛即便自己去了，成绩不好就淘汰回来可能会

更丢人。所以逐渐提高自己的能力才是最重要的。”林丹说。本周日，林丹就将随队伍启程前往台北市参加亚锦赛。此次亚锦赛，因为林丹世界排名已经是41位，所以在前面的比赛中他就将遭遇强手，第一轮他的对手就是3号种



子选手，来自中国香港的胡赟。至于亚锦赛之后的参赛计划，林丹说自己目前还没有任何打算。

据腾讯体育

林丹

体坛快讯

● 昨天上午，NCAA决赛中路易斯维尔大学82:76战胜密歇根大学，获得了球队历史上第3次NCAA冠军，而他们上次夺冠还是在1986年。

● 国际奥委会(IOC)官员8日透露，他们正考虑在里约奥运会上增加小项或者新的比赛方式，篮球三对三“斗牛”，以及花式小轮车都在考察范围内。

● 美国高尔夫大师赛11日将开赛，中国14岁“高球神童”关天朗昨日有幸同自己的偶像“老虎”伍兹同场练球。

● 昨天，湖人主帅德安东尼训练后接受采访半开玩笑地说，科比要在一年后退役，所以现在要超负荷使用科比。不过科比对此回应说，自己退役之日还不确定。